

《被扣狮虎何时回到他们身边》追踪报道

●东光国豪马戏团被扣押的动物回到东光后,李荣庆和李瑞生哥俩发现这些动物已经无法驯养,无奈只好把这些动物全部送回了安徽马戏团。
●重组马戏团无望,李家哥俩只好另谋出路,与山东一家小马戏团达成合作协议——

动物朋友全部送走 李家兄弟一声叹息

本报记者 张丹 董芳辰

2月8日,腊月二十三,小年。东光县大单镇李家营盘村,多数家庭都沉浸在欢乐喜庆的小年气氛中。李荣庆李瑞生家里也过小年了,可哥俩的心情却没有小年的喜庆。随着一辆冀J牌照的大货车驶进李荣庆家的胡同,哥俩的心情更加沉重。今天,他们要与从沈阳领回来的全部马戏动物挥别了。



李荣庆在济宁搭建演出的大棚

无法驯养 “动物朋友”全送走

这辆货车是李氏哥俩联系了两天时间,花4000元钱雇来的。此前,一狮一虎已送走。这次联系货车,就是为的把剩下的那两只狮子,一只熊还有一只猴子送到安徽马戏团去。这样一来,刚刚从沈阳拉回来的被扣押动物,除了那四只自己养的小狗,其它都被还回去了。哥俩舍不得,可这也是实在没办法的事情。当初去沈阳拉回被扣押动物,一路花的钱,是他们通过网络贷款借的。这些动物每天养在家里,光吃饭每天至少需要200元,而且动物多一天在家里,他们就要向安徽马戏团多交一天的钱。其实这些都是次要原因,关键中的关键是,经过十多天的熟悉,这些动物对哥俩还是很陌生,而且也很凶,人不能靠近。用李瑞生的话说,它们一年多来被扣在动物园里,长时间无人驯养,没有演出,已经有了野性,现在已经没有办法驯养了。送走,有些舍不得;留着,又无法驯养。正好2月6日,安徽马戏团方面来电话,称如果哥俩驯养不了这几只动物,可以给他们退还,他们看一下能否采取其他驯养办法。再三考虑之下,哥俩决定把剩下的这几只野生动物也送走。

一声再见 挥别已是两眼泪

小年的当天下午,哥俩雇的货车到了。李荣庆和几个帮手一块儿将这些动物装车,一边装,一边念叨着,刚回来没几天,这就又送走了。李瑞生则开车到镇上去给这些动物们买“装备”。带着草垫子、苫布回家的路上,李瑞生心情低落。他说,分开了一年半,盼了半天,费了好大劲儿才把它们弄回来,原本以为回来还能一起演出呢,可现在却又要分开了,而且这次一分开,就不知道什么时候再见面了。“还是怕它们冷,毕竟都是一点点看着长大的,得让它们这一路上都暖暖和和的。”哥俩又里三层外三层的给这些动物们把草垫子、苫布铺好。临上车之前,李荣庆又走到车上,一遍遍地用手摸着铁笼子,一遍遍地看这些动物,算是一场告别。下午五点半左右,装着动物的车被封好,缓缓开动,李荣庆还



挥别狮虎



再见了,动物朋友



收拾表演场地

是有些舍不得,跟在车后边,一个劲儿地挥手。李瑞生说,送走这些动物,他俩都心疼得难受,但没办法,毕竟得为以后的日子打算。送走这些老朋友后,李荣庆第二天就赶到了山东济宁,因为那里有一个新的开始。

“现在就是想挣点钱,自己一边与人合作进行表演,一边攒钱,再加上以前还有点小额贷款的钱,争取尽早能够把国豪马戏团重新建起来。”李荣庆说。“虽然现在辛苦点,但苦日子总算熬出来了,眼下就是把济南这边给的定金早点给媳妇儿转帐过去,让她带着老人孩子买点新衣,置办点年货,一家人高高兴兴地过个年。”

新年新气象,李荣庆即将开始新年的第一个表演。也许来年,重建国豪马戏团的梦想,不再是梦想,而是靠着自己的勤劳一点点变为现实。

个箱子摆在上边,明天大家都早起一会儿,争取一天把场地给搭起来。”腊月二十四的傍晚,李荣庆正在山东济宁热火朝天地忙活着。

几天前,李荣庆带着几个演员来到了山东济宁。那边有一个马戏团想和李荣庆他们合作,可是对方也是个小组,所以只能为李荣庆他们提供少量道具,剩下的由李荣庆自己想办法。在济宁这边我接了一单演出,从大年初一开始,一直到正月十五,我都要待在济宁。这几天,我和济宁这边的朋友们正在搭建表演的大棚,争取这几天把前期的工作都做完,年三十还得赶回家陪一家老小过年。”李荣庆说。

今年,李荣庆说好要陪伴一家老小过年,可现实生活让他不得不为生计奔波,“三十晚上赶到家,初一早上吃了饺子给二老拜了年,我就得赶回济宁开始为期十五天的演出。”从把动物们送走,李荣庆就一直在找活干,想着挣点钱过年。

新年到,家家户户都在忙着置办年货,可李荣庆家却还没有为老人、孩子添一件新衣。“我不能在家闲着,我在家闲着,老人、媳妇手里就没有活便钱,我出来接点活,人家给点定金,这个年家里就能过得舒坦些。”

紧急“组团” 外国朋友真给力

“腊月二十五俄罗斯的演员差不多都能赶过来,腊月二十八、津巴韦布的两名杂技演员也能过来,他们都跟我约好了,无论如何都要来捧我的场。”

前几天,李荣庆刚跟曾经团里的三名外国演员重新确定了合作关系。

“没想到这几个外国朋友这么爽快,为了能第一时间赶到济宁,有的演员还把手中接的活儿给辞掉了,让我心里很温暖。”李荣庆说,在济宁忙完后,他还要赶去泰山烧香,祈求保佑一家老小平安,祈盼来年能有一个新的开始。

“现在就是想挣点钱,自己一边与人合作进行表演,一边攒钱,再加上以前还有点小额贷款的钱,争取尽早能够把国豪马戏团重新建起来。”李荣庆说。

“虽然现在辛苦点,但苦日子总算熬出来了,眼下就是把济南这边给的定金早点给媳妇儿转帐过去,让她带着老人孩子买点新衣,置办点年货,一家人高高兴兴地过个年。”

新年新气象,李荣庆即将开始新年的第一个表演。

也许来年,重建国豪马戏团的梦想,不再是梦想,而是靠着自己的勤劳一点点变为现实。

广告 声明 通知 公告 拍卖 挂失
开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线
2048231
3061515
微信号:czwbgg
微信:13930758496

声明
韩云山将产权号4115373房屋,出卖于李令伟,出卖价格肆拾万元整,特此声明。

通知
原沧州市轻纺包装工贸公司已进入破产清算程序,个人垫交保费人员及刘永峰,戴印霞等其他相关人员,请见报5日内与单位联系,否则视为放弃。联系电话:18632710098 15133779558

公告
南皮县亿达汽运服务中心车辆:
冀 JQC75 挂、冀 JA1758、冀 J95892、冀 JG2607、冀 JY687 挂、冀 JM0871、冀 JLC559、冀 JJ2285、冀 JUF233、冀 JY442 挂、冀 JT211 挂,此车辆已报废,申请以上车辆营运证消户,特此申请。

注销公告
沧州亿达废旧金属回收有限公司于2018年2月2日经出资人决定解散公司,并于同日成立了公司清算组,请公司债权人于本公告发布之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人:张华 联系电话:13930708157

声明
王占强不慎将冀 JQ1377 的营运证丢失,声明作废。

市民“春节档”消费升级

购买渠道多样化 消费日趋理性

本报记者 李昕也



随着春节的临近,人们早已忙着购年货,买新衣,“春节经济”热起来。记者走访发现,面对种类繁多的年货,市民的消费也日趋理性,从往年的“囤量”到如今的“求质”,网购年货甚至走起了“国际范”。



市民在超市选购年货。 魏志广 摄

有事找记者 3155672 李昕也 13111769269 肖红凤 18633709098 许特 13832718589 线索一经采用 即付酬金

市区禁止销售和燃放烟花爆竹



■实体店 挂起红灯笼 促销方式多

“好运来祝你好运来,好运带来了喜和爱,迎着好运兴旺发达通四海……”临近春节,大街小巷年味越来越浓。各大商超张灯结彩迎新春,红灯笼、福字、迎春年画,春节元素精彩纷呈。昨天,在华北商厦超市内,堆积如山的红色大礼包都摆放在了显眼的位,肉类礼盒、饮料、糖果等商品琳琅满目,从超市入口延伸至内几十米长,各种促销标签随处可见。香肠、腊肉、酱牛肉等熟食摆满了货架,吸引了不少市民驻足选购。

“关于年货的促销早就开始了,现今到了年底,商超内的年味也越来越浓。”促销员告诉记者,不少产品都推出了优惠活动,以吸引市民前来选购。记者走访过程中发现,在各大商超“年货节”的促销活动中,黄金、化妆品、羽绒服、鞋包等折扣优惠吸引了大批市民,不少品牌低至3折,折扣战依旧是年货商超角逐市场的主要手段。在同天购物中心,无论是商

场卖场还是超市,全是以红色为主色调的新春装饰。服装区的工作人员告诉记者,当前长款男女羽绒服、各色毛衣是促销的主打产品。“过年了总爱穿上一身新衣服,趁着商场搞活动,就过来看看。”市民王女士与爱人一起到商场采购年货,即将返乡过年的他们计划给自己和家人置办一身新衣服,添添喜气。

■线上 “食指经济”激活“春节档” “国际范年货”走俏

当其他市民选择在商超采购年货的时候,家住金鼎小区的孙女士在家坐等年货。“网购了一款美国坚果礼盒,收货地址写的是老家父母那里,省得放假自己大包小包往回拎。”孙女士向记者展示了她的“年货清单”:德国巧克力、美国坚果、日本零食……“以前都是请出国的朋友带点海外风味,现在自己网购,直接快递到家。”孙女士说。“90后”董静感慨地说:“手指轻轻一一点,全世界各地的特色美食

送到家门口,年货也能‘国际范’!”董静最近一个月的网购订单里主要是年货,而且80%的年货是“外国年货”,从红酒到零食都有。记者发现,“春节档”各大电商平台纷纷掀起购物狂欢,消费者的春节购物单也更加“国际化”。记者登录天猫、京东、亚马逊等电商平台发现,首页醒目位置的滚动推荐专区里几乎都是“外国年货”专场,随手点开一款德国巧克力页面,月销已超万笔。满减促销、超值折扣、爆款直降等优惠活

动,不断激发消费者的购买热情。一位业内人士说,随着互联网与产业融合的日益加深,购买方便、物流快捷等吸引了大批用户网购。在进出口利好政策的驱动下,春节“年货国际范”消费热给2018年中国跨境电商快速发展赢得“开门红”。外国年货不再是大城市消费者的“专供商品”,一些三四线城市的需求量同样呈现激增态势。

■市民 购买渠道多样化 过年消费日趋理性

“实体、网购、微商,多种多样的置办渠道,可以让我货比三家,快速买到心仪的年货。”市民韩丽告诉记者,自己朋友圈里有很多微商在卖年货,从冷冻食品、生鲜到进口零食应有尽有,而且多数是同城送货,当天能到,非常方便。“我从微商朋友那里刚买了三箱带鱼和一箱鸡翅,鸡翅质量不错,价格却比商超每斤便宜3元钱,一箱少花了60元,还送货上门。”

记者发现,琳琅满目的年货为市民提供了多样化的选择,不过市民不再单纯的买买买,消费也日趋理性。“母亲血糖有点高,我买了无糖饼干和营养品,年货食材想陪家人一起来买,有时我买的他们可能并不喜欢。”市民孙小姐说。市民李华表示,今年自己并不打算“囤年货”。“去年买了很多蔬菜、生肉、熟食,直到上班了都吃不完,有的甚至都放坏了。”而商超春节期间基本都营业,想吃什

么随时来买。”李华说,现在再备年货,不是“囤量”,而是“少而精”。华北商厦的相关负责人告诉记者,商厦除了除夕下午闭店外,春节期间每天都会营业,“节假日期间虽然会缩短营业时间,但每天都会开门。”记者走访了解到,我市多家商场春节期间仍然营业,部分商场中的餐饮行业更是营业到晚上12点,为市民消费提供方便。